
Acta Sesión Ordinaria Concejo Municipal de Longaví.

En Longaví, siendo las 15,20 horas del día Miércoles quince de
Julio de dos mil nueve, se reúne  el Concejo Municipal de Longaví
presidido por el Sr. Alcalde de la Comuna Don Cristian Menchaca
Pinochet, actuando de Secretario el Sr. Cesar Viguera Fuentes,
Secretario Municipal, y con la asistencia de los Concejales; Sr., Robin
Araya Acevedo; Sr. Ricardo Latrach Ponce; Sr. Gonzalo Jara Reyes, Sr.
Manuel San Martín Romero; Sr. Pedro González Lizana y Sra. Marta
Garrido Vallejos.

 Tabla

1.- Lectura Acta Sesión Anterior.
2.- Correspondencia
3.-  Invitación Sr. Prefecto de Carabineros .
4.- Aprobación Modificaciones Presupuestarias
5.- Aprobación Reglamento Funcionamiento Concejo Municipal
6.- Designación Comisiones de Trabajo integrantes Concejo municipal
7.- Varios

Leída el Acta de la Sesión anterior es aprobada sin la objeciones.

 Invitación Sr. Prefecto de Carabineros Linares

Atendida a invitación extendida al Sr. Prefecto de carabineros
Linares y su equipo policial asesor para participar en la presente Sesión,
con la finalidad de conocer el H. Concejo Municipal lo relativo a la
Estadística policial de hechos delictuales ocurridos en la Comuna de



Longavi, como asimismo otras materias atin gentes con la seguridad
ciudadana y sus consecuencias.

Consecuente con lo anterior sólo se hace presente el Comisario
de Carabineros Linares Mayor Claudio López Rossel, quien entrega las
excusas respectivas.

Acorde con la materia en cuestión que interesa  conocer, el mayor
López, efectúa una exposición oral y digital que abarca los tópicos que a
continuación se indica y catastros que se señala:

 Perfil de la Comuna
 Denuncias Delitos año 2008 hasta Julio 2009
 Detenidos por delitos año 2008 hasta julio 2009
 Infracciones Ley de Alcoholes año 2008 hasta Julio 2009.
 Fiscalizaciones armas de Fuego inscritas año 2009.
 Fiscalización de vehículos año 2009.
 Misiones
 Campañas de diferentes índole en beneficio de la Comunidad
 Recomendaciones
 Plan Seguridad Comunal

Durante el transcurso de la exposición de las materias indicadas,
como posteriormente a ella, los Sres. Concejales efectúan variadas
consultas como asimismo para aportar algunas sugerencias
direccionadas en encontrar mejores metodologías y mecanismo
tendientes a la búsqueda de soluciones a la carencia de personal policial
en la Comuna de Longavi y/o acciones que se podrían implementar en
pos de entregar a la Comunidad toda  una sensación clara en cuanto a
seguridad ciudadana, concordándose que es de suma conv eniencia el
incentivar a la población para que efectúe a Carabineros todas las
denuncias de los hechos delictivos en que son objeto, por cuanto la
Superioridad del Servicio toma las decisiones para una eventual
aumento de las dotaciones de personal basado en las estadísticas
delictuales.



 Aprobación Modificación Presupuestaria

En consideración a la documentación entregada en la
Sesión pasada y relativos a Modificaciones Presupuestarias tanto de la
parte municipal como de los Departamentos de Salud y E ducación y no
existiendo oposición alguna a lo propuestos, son puestas en votación,
siendo aprobadas todas por unanimidad.

Aprobación Reglamento Funcionamiento Concejo
Municipal

Atendido al ejemplar entregado en sesión anterior relativo a
materia atingente al texto del Reglamento de Funcionamiento del
Concejo Municipal de Longavi, se ofrece la palabra a los Sres.
Concejales antes de procederse a su votación para la aprobación
pertinente, los Concejales Sres. Latrach y San San Martín hacen
presente que dicho documento presenta algunos errores y/o no se
cumple con lo dispuesto a lo establecido en la Ley Orgánica
Constitucional de Municipalidades, por lo cual se acuerda hacerle llegar
al Abogado municipal un ejemplar de este Reglamento para que proceda
a su estudio y sea redactado dentro de la legalidad existente.

Designación Comisiones de Trabajo integrantes Concejo
Municipal.

En conformidad a lo acordado en Sesión anterior se procede a
nominar las diferentes Comisiones de Trabajo  integrada por los Sres.
Concejales en las siguientes áreas.

COMISION PRESIDENTE VICEPRESIDENTE
EDUCACION Y Manuel San Martín R. Ricardo Latrach P.

CULTURA

SALUD Y MEDIO  Ricardo Latrach. Ponce    Manuel San Martín R.
AMBIENTE

DEPORTE–RECREAC.  Pedro González Lizana    Robin Araya Acevedo



Y TURISMO
SEGURIDAD CIUDADANA  Gonzalo Jara Reyes     Marta Garrido V.

ORGANIZACIONES  Robin Araya A. Pedro González L.
COMUNITARIAS

AGRICULTURA                     Marta Garrido V.           Gonzalo Jara R.

 Varios

- El Concejal Sr. San Martín hace saber la necesidad que pudiese
efectuarse el estudio respectivo para ver la factibilidad de proceder
a la instalación de recolectores de residuos domiciliarios,
apropiados con la finalidad de dar inicio a la campaña  de reciclaje
de basura.

- La Concejala Sra. Marta Garrido informa que el municipio de
Longavi ha sido favorecido con la suma de M$ 5.000, para llevar a
efecto el Proyecto Cabalgata Comunal.

- El Sr. Alcalde da a saber lo concerniente con los recursos que la
Comuna percibirá producto de la celebración del Bicentenario, para
lo cual se ha sostenido conversaciones  con personal de la
Concesionaria Ruta 5 Sur,  efectuar proyecto para el
hermoseamiento de la entrada a Longavi como también para la
instalación de algún tipo de monumento o figura que caracterice a
la Comuna de Longavi, para lo cual insta a los Sres. Concejales a
presentar ideas sobre el particular.

- El Administrador Municipal Sr. Luís Álvarez Ortega entrega en
información respecto a los trabajos para la construcción de la losa
del Terminal de Buses,  por cuanto se ha tenido algún grado de
problema con el Contratista, como asimismo informa lo relativo a la
construcción de un Patio de Comida al interior de este Centro
Rodoviario.

Se da término a la sesión a las 17:45 horas


